

# CELDÖMÖKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celldömök, gróf Széchenyi István utca 12.  
Telefonszám: 55.

Felolvaszerkesztő:  
Nagy Imre

Előfizetési árak:  
Egész évre 3, félévre 2.50, negyedévre 1.25 Ft.  
Megjelenik minden szombaton este.

## EMLEKEZZÜNK...

Irla: Garray Rezső.

Elvégeztet! A sír, melyet a világ szabadműves politikusai vakoltak éveken keresztül a keresztény Magyarország számára, elkészült. S a Népszövetség, ez a nemzetközi szabadműves társaság, amelynek működése csak porhíntés a nemzetek szemébe, elérkezettnek látta az időt, hogy Szent István Magyarországot, — amely évszázadokon keresztül dacolt a keresztény világ, a keresztény kultúra ellenségeivel — amelyet azonban a destruktív zsidó sajtó testi, lelki fertőbe züllesztett, beletélessék a sírba.

1920. június 4-én Trianonban Magyarország megbízottjai elé tették a „békefeltételeket”, amelyekkel el kellett fogadni. El kellett fogadni, mert hiába volt a magyar katoná s hősies önfeláldozása, hiába törték katonáink a Kárpátokban, hogy a hadseregszállító bakancsgyártók papír bakancsaiban elfagyjon a lábuk, hogy Doberdó sziklarengeteiben hetégek éhetlen konzervekkel traktálják őket, mert az a destruktív sajtó, amely kezdetben csak hangfogóval cikkezték a háború ellen, most már a leggyalázatosabb, a leghazárulóbb módon szított a katonaság ellen, s kiadtták a jelszót: „Nem akarunk katonát látni.” S hiába tiltakoztak volna koromszakadtáig delegatusaink a gyalázatos, s hitelellenes agyafúrtággal kísérelt „békefeltételek” ellen, tiltakozásuk a pusztába kiáltó szava lett volna, mert a magyar hadsereg, amely fel világgal szemben oly diadalmasan harcolt — már nem volt sehol, s nem adhatott volna súlyt delegatusaink tiltakozó szavának.

Magyarországból rabot csináltak, s a kisantantnak nevezett rablóbandát állítottak mellé porkolóbnak Pokolki kegyetlenséggel, vadállati kéjjel harcoltatták ki a Magyar Szent Korona testéből kétharmad részét, s koncnak vetették oda azoknak, akiknek fronton katonáink csak a hátát látták, s csak lábuk gyoraszására emlékeznek még ma is vissza.

Bánát, Bácska ringó buzatáblái, Erdély szállás rengetegei, a Felvidék hőlcide bércel, az Adria kérlő hullámai eszünkbe juttatják azt a sok-sok könnyet, amelynek mirriádjai hullottak és hullanak ma is határon innen és túl minden igaz magyar kenyérére. A fájdalom összeszorítja torkunkat s szinte megbénítja agyunk józanságát, valahányszor egy-egy rövid híre csak jut el hozzánk az oláh, vagy cselák sajtóconzúrán keresztül, amely azonban köteletkel beszél arról a tervszerű pusztításról, amellyel testben, lélekben irtják a „megszállt” területek magyarjait. Nem mi, hanem ők Trianon tulajdonképpen áldozatai. Tőlünk elvehették a suttogó rengetegeinket, aranykalászos buzatábláinkat, de nem vehették el azt, ami mindennél drágább, mert drágább kell hogy legyen, nem vehették el nyelvünket. Mi tehát még úgy ahogy élhetünk, s minden részvétlünk azoké a magyar testvéreinké, akik csak halkan, suttogva, bezárt ajtókkal mellett ejthetnek ki magyar szót, akiknek csak szívük dobogtatja: „Isten áldd meg a magyart.”

Fájdalmunk annyival nagyobb, mert... mert — ezt meg kell mondanunk — e nemzeti gyásznak mi magunk is okai vagyunk. Mert hittünk a demoliberalis, szabadműves, nemzetiszűrű csomagolásban élénk falait hordószólamoknak, hittünk a „népek örendelkezési jogának” sakterölt maszlagnak. S az eredmény? Sok millió magyar idegen járomban, mi magunk pedig mindenünkben kiforgatva.

Lelkiismeretlenség, tudatos rosszindulat azonban úgy beállítani a dolgokat, mintha minden keserűnknek, minden nyomorúságunknak Trianon volna az oka. Trianon nem ok, hanem maga is csak okozta, s Trianonnak be kellett következnie. Be kellett következnie, s nem gyáván, ölbetölt kézzel törtünk, s nem forrasztottuk, ha mással nem, hát öböllel a szót a torukra azoknak az ide-

geneknek, akiknek „Magyarország csak-vadászterület.” Törtük, hogy erőnyelket, — amelyek ezer éven keresztül megóvtak bennünket a legádázabb vérzivatarok közepette — kigúnyolják; eszményeinket, ideáljainkat. — akikre ma is buszken tekint minden magyar, — sárral dobálják. Hagytuk, hogy a nemzeti szellemek még a csiráit is kiöljék belőlünk, s nem emeltük fel tiltakozó szavunkat nemzeti értékeink pusztításakor. Trianonnak be kellett következnie, mert az átkos idegen szellem hatása alatt nem voltunk képesek magyarok maradni.

Az elmúlt vasárnap ünnepeltük azoknak a hősöknek emlékét, akik meghaltak a hazáért! Hát mi, a csónka határokban belül élő magyarok tudunk-e élni a hazáért? Tudunk-e áldozatot hozni azért a területért, amelyért őseink életüket áldozták? Tudunk, de legelőször csak azért, mert rá kényszerülnek bennünket az áldozathozatalra. Nem tudjuk zokszó nélkül elviselni a férheket, s a magunk jövőtől csak nagy ritkán vagyunk képesek áldozatot hozni. Mi csak kérünk, követelünk a hazától, de mindjárt diktatúráról, átkos egykézről beszélünk, valahányszor arra kényszerülnek bennünket, hogy edjünk is elesett hazánknak.

Pedig ha nem értjük meg a parancsoló szűkségszerűséget, amely minden magyarra fokozott terhet jelent, akkor hiába várjuk azt a magyar fellámadást, amelyért naponként imádkozunk. Ezért meg kell hoznunk minden áldozatot, s akkor készülbőlünk a nagy leszámolásra. Mert ezt csak előadás lehet, de egy bizonyos, hogy be fog következni.

Lezárukk a billnceket, amelyekel a trianoni gyalázatoság ránk kényeztetett, vagy megbillincsett kézzel fogjuk halásrasájtani porkolóbjainkat, mert mi nemcsak hiszünk, de akarjuk is Magyarország fellámadását!

**VESSZEN TRIANON!**

**Trianon béklyóit a magyarság közé telepedett idegenek szelleme hozta nyakunkra!**

## Fények... árnyak...

Fény és árnyék úgy változtatják egymást az ember és az emberi közösségek életében, mint a nappal és éjszaka. Kergetik egymást, de soha nem találkoznak.

Régóta figyelem már ezt a kördímet, amely világosság és sötétség között folyik. Meléyk fog győzni?

Ragogy minden a tavaszi napsugárban. Virág, lá ember kitárt tüdővel lélegzi be az élet illatát. Vasárnap reggel van. Kibáfolok az ablakon és engedem, hogy arcomat sússa a nap. Hadd égesse rá az élet aranybarna színeit, úgy mint a földmunkásaira tégeit a forró, verőfénye magyar nyár.

Nem sokáig maradok egyedül, mert közeledek felém a szomszédok. Már messziről látom rajta, hogy boros a kedve. Ahogy megszólal, kemény és súlyos szavak tudnak az ajkára. A könnyű májusit léleg ilyen szavak nehezítik: embertelen bánásmód, éhber, naponta 20 óráig dolgozó cseledek... egyik magyar is larkasa a másinak...

Várja, hogy mi szólók. A szeme szögletéből száz kérdőjel mered felém. Nem szólok, mert lát a cselekedetnek kellene beszéljen, de ahol a félek és a szívek sütkérik, ott köve a kéz.

Most messziről kúrtaót hoz felém a szél, majd fölősiolányokat, mind közelebb. Már a lábuk étemes dobbanása is hallatszik és egy fordulóán élénk tűnnek a leventék. Kipírul, egészséges arcok, csillogó szemek. A gyakorlótéről jönnek. A teljes egyenlőség kiteljesítése ez a menet. Az 50 holdas garda így egytaktságra, egy vérfürdő daltámlára lép a béregyerekekkel.

Fény gyúl ki az én magyaram szemében, ütemre mozdul a lába és láhaló büszkeséggel fordul felém: A jövő katonái. Ezek szerzik vissza Nagy-Magyarországot. Ezek közötti nem lesznek olyan magas várfalak, mint mosti őr és cseledek között.

Mindent előnt a nagy világlóg és meglelt fény, mely a jövő ifjúságának szeméből sugárzik.

Pápai pályaudvar. Várom a vonatot. Egyedül állók és nézem a hullámzó tömeget. A szemem ismerőskéket keres, s akkor meglátok téged, magyar testvérem; aki nem olyan régen kihűlt derékkal szavallott egy lárságban, hogy az első néposztály nehéz sorsát csak az tudja igazán, aki köziük és s aki maga is szegényebb sorsból küzdötte fel magát. Mint pl. én is — vallottam be dicsegetremélti nyúltsággal. Bizonyos tisztelettel néztem rád, mikor elmondad, hogy kevés országban van olyan nyomorult élte a népek, mint épen a magyar Kánaánban. Kérerd is a magyar élet, mikor az átlagos tejenkinil kulturogyasztás mindössze 9 és fél kg, bolot más országokban a 20 kg-ot is (táhaladja. No ezen még mosolygós is egygyar. En akkor a kenyéregy gondolat, amely szintén igen szűkös jut a kis szájaknak. És a tejjel-mézrel folyó országban hiába ké reggelire a gyerek tejet, nem kap, mert annyival kevesebb jut akkor a csarnokba, ami viszont pénzt jelent, s mennyi helye van annak.

Milyen igazán emberi hangok ezek. Ugy éreztem, látó szemem lársz a magyar életben, s a magyar újjászülés hírnökei olvasod.

Most is, ahogy fel-alá jártáist, hátra-lelt kezdeny újágot látok megvillanni. Megfordulok és emegnyúdom, amit ariarom. Az Est volt a kezédben. Azóta többet is tudok. Ez az Est csak alkalmi vétel volt, kis kirucsnak, mert rendezésért írtalakod a Pesti Napló. Az Új Magyarság csak néha veszed a kezébe, ha véletlenül eléled.

Kereseam az összefüggést a mostani és múltkori hivallásod között, de akkora szakadék látok, amelybe belelér az egész szomoró magyar jelen. Úres azaim az egész létét a múltkor, pedig jó garda vagy, tudod, hogy abból eredmény nem várható. Szavalni tudasz, de a cselekedeteid elárulják, ki vagy.

A cselekedeteiddel áruló létlét, magyar lajárd szerelati néped Judász. Azt hiszem, okát sem tudod adni, miért. Kényelmesség? Közöny? Kicsinyes okok ezek, s ezért a táj lencsésért a te és az unokád élthez való, legszentebb jogát adod el... Annak a népeknek, amelynek az első Kánaánért 40 esztendőig kellett a pusztában vándorolni, ölébe hullatod a magyar föld minden kincsét. Szabad ember vagy, független, saját akaratom szerint cselekedhetsz. Nem menésed, amit a múltkor mondtál: a kormányom kell illt valamit tenni, mi lehetetlennek vagyunk. Majd ha én ott lennék...

Natív ember, szavalni tudnál, de biztos, megvan a rutinod már hozzá. De más a szó és más a lét.

Jeges fuvallatot éreztem egy pillanatra, amely megcsapott.

Hova tört a vasárnapi fény? Hát csak az ifjúság építi a szebb jövőt? Te beállít a rombolónak?

Csak — azt mondtam? — Er a „csak” sokat jelent. Tízelt, akarat, teltelek, március, virágok és... gyümölcsök.

„Intervju”-i kérek egy vékonydona — fiúkatól, aki egy jobboldali újságot szorongatva laposza a sarat.

— Mennyit adsz el egy nap?  
— Nyolcat — tízet. Nem egyformán,  
— Mindenből vesznek?  
— Sok helyen nem akarnak azt mondják, majd veszünk a postától Friss Újságot.  
— És te ilyenkor mit mondasz?  
— Beszélék nekik, hogy az szűd újság, ne vegyék. Már kiálltam egy verset is, avval megylek be.  
— Mondd el!

Kicsit szabadíok, de aztán elkezdli: Ne vedd meg a Friss Újságot, Nem írja az igazságot, Csak azt a sok gyilkoságot.

Pártolt a magyar testvéred.

— Ezt liam „elzavaltatod”. Es használ?  
— Ha nem használ, letesem az újságot az asztára és elszaladok.  
— De erre ráteszt!

— Amit keresek, abból fulj. Másnap ha megyek, azért meg szokták adni. — Szeretném ezt a magyar fiut bemutatni neked, magyar testvérem, aki „Esti”-i sötétségben botorkász még mindig. Ez a gyerek nem csak szavalni tud. Ez a gyerek él az életben, Krampin legfőbb étiel, melyet magyar életek hívnak, de más dolgok is azon, hogy a jövő más legyen. Emberről, magyarról...

Ezért a jövő és a dobbanó léptel, kemény tekintetű ifjúság, akik tudat alatt, vagy öntudatosan, élők Gyula diák szavalt: A mai ifjúság nem pillangókergelése születeit, hanem sziklagördítései!

Milión — ma még szerle világító szejtánosbogarika fénye egyenlő és nappali fényesség lámád. A természet örök törvénye pedig: a fény elől fut a sötét, riakva menekül az árnyék.

Es ti győzni fogtok... logunk... M. I.

## Látogatás egy aranylakodalmas házaspárnál

Trianon évlordulóján kétszeresen aktuális a kérdés: mi lehet a magyar jövő útja, melyik az az út, amely a súlyos területi és a még súlyosabb szellemi, etikai és politikai megkörtülésektől való szabaduláshoz vezet? Hogyan lehet a magyar faj létészára egyre hanyatló erejét feltámasztani, hanyatlásában megállítani, illetve egy tisztulabb, egészségesebb magyarság hegemoniáját ezen a földön biztosítani?

Bonyolult a kérdés és súlyos a probléma, de a magyarság számára életkérdés. Az élet pedig nem túri a körmondásokat s a citra kísérleteket; az élet egyszerű és leegyszerűsíti a problémákat is. Minél bonyolultabb a kérdés, annál egyszerűbb a felelet, amelyet az élet ad.

Válassz egy illyemi jutott az eszembe, amikor elbúcsúztam az aranylakodalmas Nyéki-pártól, Nyéki Elek alsóság gázdától és feleségétől. Olyan egyszerű az élet és olyan szép, különösen ha egy munkában töltött félészad látvalából néz rá vissza ember, ósz lejjel, megeégedett szívvel, csendes, bölcs, nyugodt derűvel. Olyan, mint egy mese a Janosé és Juliska könnyes-derű meséje. Összeszóródik két árva, akinek nincs senjike, két szív, akiket egyet fon össze az isten, aki gondját viseli a mezők liliomainak is. Piatalon és bizakodva tekintelünk az életnek, az egyiknek van másfél hold kis örökítő földje, a másinak van egy kis kőszoborparkja. Amint eljött az este, hogy lehet semmink mondani. Aztán elmúlok 50 esztendő, munkában, becsületben, sok-sok áldozatban, de még több szeretettel, tiszteletben. Az isten áldása kísérte őket ebben az 50 évben. Megáldotta őket isten egy gyermekkel, akik közül nyolc ma is él. Megáldotta kezük munkáját is,

ma 23 hold föld van tulajdonukban, meg két szép szőlő. Es van 23 szemből-szebb unokájuk. Talán nem véletlen, hogy május utolsó vasárnapján, hóétik vasárnapján volt a Nyéki aranylakodalmas Mert ő is hősök, az élet és a munka hősei, a magyar élet hősi példaadói. Nevük nem lesz benn semmiféle vitézi lexikonban, nem kerül be a történelembe. És mégis hősök, hősei a magyar fajnak, amelyet ők reprezentálnak a legtisztábban és legtehetősebben, ők, az egyszerű, a szürke magyarok, akiknek életében és életével ill vagy bukik a magyar-sors.

73 esztendő az öreg Nyéki bácsi felesége is csak pár évvel fiatalabb. De azért hiába kerestük őket otthon, kint dolgoztak mindketlen, csendesen, békésen, amilyen egész életük is volt, a szőlőben, izón sőtőt a nap, bebulunk előre beszélgettünk a pingóbul. Poharak is kerültek elő, aztán megindult nyugodtan, csendesen, letempsan a beszélgetés is. Előztem ezt a napbarnított, kemény magyar arcot, amelybe úgy belehúzza barokdjától az élet csere gondja, bele-néztem szórakodva a derűsen csillogó szemekbe és nem látam bennük mást, mint becsület-s nyíltságot. Bizárk csillan fel a szemem, amikor a fiáról beszélek. Ferencről, aki 1926-ban kivándorolt Amerikába (nem jutott hely neki a magyar földön, mert Galicia akkor ontotta felénk leginkább kasszárjait) s akim Nyéki bácsi szemmel láthatólag nagyon büszke; hogysíve, hiszen azóta egyfolytában ugyanabban a cemenyágyban dolgozik és már autója is van! Igen nagy ember lett! — mondja róla Nyéki bácsi és ez a legnagyobb dicséret, amit az Amerikában élő Nyéki Ferenc elérhet életében. Általában közöndösök a családírók, hogy soha nincs

# Szabadulni akarsz tőle? Irts ki magadból minden idegen szellemet s vidd diadalra az ősi magyar felfogást!

közülk perpalvat, nincs veszekedés. Szeretik Nyéki bácsit a gyermekei, de ő is szereti azokat, akiket ő ereszett szájára s akik ma mind az ő bűnös és szabad, közdelmes életének folytatói.

A gyerekeken meg az anórákon kívül a borásra is igen bőséke Nyéki bácsi. Mert, hogy a bor kereléséhez is érteni kell. Hát ő csakugyan ért is hozzá, azt a laikus is megállítja.

Kérdésköz, hogy folyt le az aranylakodalom. Császári körben, egyszerűen — hangzik a felelet. És Nyéki bácsinak kicsit könnyes-formán csillag a szeme, amikor meséli, hogy az önépítés közben kiment a kertek alá, hogy egy kicsit kislirja magát. Mert hát bíbba, nagy dolog ez, hogy ők így megérték ezt az ötven esztendő óta ilyen népes és szép családok neveltek fel. — Szomorú lök szomorú magyarája, még őrdini is csak úgy tud az ember, ha kedvére kishajgja magát! Vagy valóban „sírva vigad a magyar” és nem is tud másképp?

El kell gondolkodni egy kicsit ezen a szép nagy családon. B élő gyermek és 23 unoka. Teretlyes lögytája a magyar faj élet-erőinek ez a család. Oh, de sok ilyen fa kellene, de sok ilyen dolgos magyar kék, tisztá magyar szív kellene ebben a hazában! De sok ilyen egészséges törzs kellene, ahol nincs egyke és egyse, ahol öntés és kényémi szempontok nem fogják fel a leten gyönyörűségeit! Ezért és eznekek kell egy egészséges földreform, hogy több legyen az egészséges, viruló lögytá a nagy magyar erdőn s hogy minden fa ilyen élet-erős és egészséges legyen!

Megkérdezzük utóljára Nyéki bácsit, hogy van az egészséggével, nincs-e valami baja.

— Nekem nincs, leleli, csak manapság már nem olyan jók a csizmak, mire kitérek a hegyre, mindig elfáradok bennük.

Istennem, miccoda kemény faj ez! 50—60 évi kemény munka után csak annyira a baja, hogy „elfáradnak a csizmak”, mire kitér a hegyre! Nyéki bácsi, a gyémántlakodalmomban ökvetlen ott akarunk ám lenni! g. o.


## Finn és észt lelkészek Cseledeimokrban.

A jelenleg Magyarországon tartózkodó 105 finn és észt lelkész, valamint a lelkészektől és tanítólékökből álló 33 főnyi női csoport énteken reggel ántáztában Cseledeimokrban érkezett. A peron szélén az önkényesek állnak sorokat, még önkényesek mintegy száz éntébebe várták a lelkészeket. Zúgó éllen fogadták a lelkészeket, melynek két löbös közzét foglalták az a vendég lelkészek. Bácsó Sándor evangélikus lelkész: önkényesek rövid beszéddel a vendégeket, akiknek szövegben Munkácsyban önn pápák várták. Az evangélikus önkényesek lelkész-lelkész szövegben: öntébebe rózsacokrokhoz „nyitották az a vendégeket, akiket szövegben önkényesek indított az a kedves figyelem. Az észt lelkészök egyszerűen felhangzik a Szöveg szöveg, szép magyar lelkészek. Ántáztában sokan tudják nyitvatenni közzét. Válaszban hatalmas éntébebe tört ki, Finnországon és Észtországon öntébebe a peronon önkényesek öntébebe.

Pár percig tartott az egész jelenet. A két külön kocsit hozták önkényesek a szöveg bathelyi vonalhoz, egy löfny és a vonal lassan ligördül a pályaudvarról. Szöveg löfny még az intelligé kezelt és rózsacokrokot, aztán egyszerre öntébebe a vonal a löfönlékökről, viszi a vendégeket, kérték önkényesek, mert ök ismétli öntébebe az a löfny és azt a népet, öntébebe nem tudta öntébebe öntébebe a nagy terbeli löfönlékök sem. A közbe erredt, a köztés vér nagyobb hatalmas az öntébebe öntébebe...

### MAGYAR PÁRTOLD MAGYAR TESTVÉREDET!

**Imprimé diktál a divat**



**Minden divatanyagból képezhető legnagyobb választék!**

**Magyar Nemzeti Pártold Cseledeimokr.**

## Tudod-e Magyar testvér?

goly Magyarországon  
 minden **1000** bányász közül csak **1** a zsidó,  
 de  
 minden **1000** ipari és kétfékesedelmi vállalkozó közül **600** a zsidó!

Gondolkozz, de ne csodálkozz azon, hogy a tőke nem a dolgozó százazrek érdekeit szolgálja.

### Rajtad mulik, hogy ezen segíts!

## VILÁGSZEMLE

London. Anglia új miniszterelnöke Neville Chamberlain, akit kormányával együtt általában kedvező hangulat fogadott Angliában.

Varsó. Varsó és Budapest közötti légiforgalmat Prága megakadályozza, nehogy a lengyel repülőik cseh terület felett átszövelljenek. — Ungvárcsak Varsóból jelentik, hogy milyen nagy propagandát fejtenek ki a bécsi cseh gyermekek között. „Már 500.000-en vagyunk és meg fogjuk bővíteni a városat, ha ügyeltek arra, hogy a bécsi belolyás ne változtassa meg felfogásokat.”

Moszkva. Gamarnik, a vörös hadsereg egyik legügyesebb hadvezére és vezetője, gyilkosok lett. A körvételmy szenior Gamarnik szovjetellenes elemekkel áll szövegkötésben és márfigyeltek!

Róma közli névóráit Malaga bevételénél hős halált halt önkényeseknek. A listán 63 név szerepel. — Blomberg német birodalmi hadügyminiszter újra utján nagy és teljes jogúdatásban részesült, jöttén a két nép között fennálló barátságának.

Berlin. Az ibirai kikötés előtt békésen horgonyozó „Deutschland” nevű német páncélos cirkáló a spanyol vöröshöz megbombázta. Németország megkorlatolt szövegbevele Almeria kikötőjének ördömlésének. A megtorlások hat is fejezték, mert silyósabb kövételmyenyelől karkának.

Riga. A Rigaschei Rundschau szerint Litvánában a kommunista lögyök 60 százaléka zsidó, akik önkényesekkel használják fel az imhákat kommunista szervezőknek rejtekbejényél. Már a kretelgényi járás két szövegbejényében találtak kommunista röpiratokat, most pedig Arctoga írák szövegbejényének emelvénye alatt találtak kommunista röpiratokat, amelyek márfny önkényesek voltak.

Erfurt közöl pár esetet, hogy miképp dolgozik a G. P. U. külföldön. Beyronthból nemrégiben nyomatlanul elittat egykori orosz tábornoknak, Karpinskynek holttestét Jeruzsálem közelében találták meg. Emelkezésük még, hogy ismeretlen tetesnek meggyilkolták az egykori szovjet-orosz gazdasági szakértőt, Dimitri Navachinet. Egy másik iskolapédája a cseka vakmerőségének Traukovic József meggyilkolása, aki még hozzá lengyel dílompolgár is volt. Itt kell megemlíteni Pokrowsky tábornok meggyilkolását Bulgáriában, valamint az antibolszevista szerkesztő, Kalinnikow meggyilkolását Szófiában; továbbá a bolszevisták által gyilkolt Johan, görög-keleti érsék borzalmas halálát Rigában. De még többen-több gyilkosság, mégérsék terhelhet ennek a határlanóság piarkos nációinak.

Milánó írja, hogy miképp érelmet az őj szovjet alkotmány a vallásszabadság. Valamely templom öjből megnyitása iránti kérvényi Moszkvában a G.P.U. kulirakmarájához kell beadni. A kérs lejtéselőrdi szövegben csak akkor lehet szó, ha a kérvényezőket elgelet tesznek a következő négy feltételnek: 1. A kérvényezőnek igazolnunk kell kifogástalan politikai magánéletének. 2. Az újra megnyitandó templomnak legszövegbejény 1 km. löfövszóra kell lennie mindenképpen lakóközlől. 3. Az épütelnek kifogástalan-nak kell lennie és végül — ez a legfontosabb — 4. a kérs lejtéselőrdi ellen ne tilakozzának az lakatelének.

Prága. A cseh köztársaság élökéi kretelgényben részesítette Tuka volt egyetemi tanár, akit 1929 ben katonai önkényesek a köztársaság elleni merénylet önkényesek miatt 15 év fegyházra és politikai jogainak elvesztésére ítélték.

### Fizessen elő a Cseledeimokr Hírlapra!

**A háborút nem a harctéren veszítettük el, de az idehaza úrrá lett  
ocsmány idegen szellem törte derékba a magyar erőket!**



## Frontharcos közgyűlés.

Május 30-án, vasárnap délelőtti tartotta az Országos Frontharcos Szövetség családmozlókli főcsapornya tisztújító és közgyűlést. A Magyar Hísekegyek elmondása után vért Herteleány Béla ny. huszárezred, a főcsaport előbb vezetőknek a gyűlést. Ezután Föld József vezetőknek ismertette a főcsaport egyúttal munkásságát, lovábbi kiharására és munkáira bízta fel a frontharcos bajtársakat. A főcsaport halottairól megemlékezve a közgyűlés egyperces néma felállással róta le kegyelmeit a meghalt bajtársakkal szemben. Majd Bóla László, a főcsaport pénztárosa tette meg Németh Sándor számvizsgálóra egyúttal év pénztári jelentését. Vért Herteleány Béla ezután a saját és az egész tisztikar nevében tisztizte a közgyűlés rendelkezéseit bocsátotta, majd az új tisztikar megválasztása következett.

Az új tisztikar tagjai a következők: elnök: vért Herteleány Béla ny. huszárezred, alelnökök: Holcsey Zoltán dr. és Tóth Dénes, titkárok: Szalay Ferenc és Simon Károly, pénztáros: Bóla László, ellenőrök: Németh Sándor és Szagán János, számvizsgáló bizottság tagjai: Ilkás Antal, Arany István és Lessinger Ottó, póttagok: Wolf István és Csoma János, igazgató bizottság: elnökök: Dóczy Kálmán dr., tagok: Gersely Kálmán, Neesselmann Gyula dr., Bóza István, Szerdahelyi Jenő, Brandl Jenő, Singer Béla, póttagok: Lakatos József és Vajai Sándor, országos nagytanácsok: Novák Jenő, megyei tanácsok: Kirchner Elek és Biringer Apolló, kultúrbirodság elnöke: Szomraky Zoltán dr., tagjai: Dombay Alajos dr. és Kirchner Elek, ifjélembi bizottság elnöke: Dombay Alajos dr., tagjai: Bunyevácz Sándor, Csábor Ernő dr., Ujváry Vilmos, Szerdahelyi Jenő, Biebler István dr., jóléti bizottság: elnökök: Kirchner Elek, tagok: Fehér Károly, Gersely Kálmán, Glaz István, Szarka Károly, Lalicz Milán, Vajai Sándor, Vass Gyula, Lessinger Ottó, vigalmi bizottság elnöke: Dóczy Kálmán dr., tagjibbeszedő: Fallop István.

A megválasztott tisztikar nevében vért Herteleány Béla elnök mondott köszönetet, majd ányéjoltta szentamóni Rádó Lajos országgyűlési képviselőnek díszelőkké történet megválasztásáról szóló díszelőlevelet. Egy-szeremind elbátroszta a közgyűlést, hogy Gerlik Elek dr. díszelőkké ökeveletét küldötték fogja ányajuttatni az övezgynek.

Utána közös díszelővel a Grúfiban, melyen László Lajos dr. szolgabíró a Kormányzó Úr Ölésméltóságára mondott pohárbeszédet.

— **Majálózás.** Szakonyi Sándor, Kemencsalmiházya község képviselőtestületének tagja és az evangélikus gyülekezet gondnokja helyő 1-én kedden 44 éves korában Kemencsalmiházyán váratlanul elhunyt. Halála nagy veszteség mind a község, mind az evangélikus gyülekezet számára, melyeknek felében mindig ivékény munkás volt. Temetésén június 3-án ment végtő nagy részét mellett. Az elhunyt felesége is három gyermeke gyászrolja.

## HÍRLEK

— **Hősök Ünnepe.** Hősök ünnepejét vasárnap délután 5 órákor tartotta a nagy-község a hősi emlékműnél. A zenekar a Hísekegyet járta, majd Varga József szavazata után Schöck pébái evangélikus lelkész mondott nagyhiadó ünnepi beszédet. A vasutas dalárdá e nekésztama után Holpelt Babuska polgári iskolai tanító ügyes és szép átérzéssel előadott szavazata után az emlékmű megkoszorúzása következett, majd a levénkezenekar a Himnuszot játszotta belezésedül.

— **Betegszabadság.** Lajtai Tivadar vezetőjező, akit a múlt héten az atyja halálát követő napon tüdővérzéssel a kórházba vittek, a gyógyulás híján van és már el is hagyta a kórházat. Egészségének helyreállítására július 31-ig betegszabadságot kapott, helyettesítésével ezen idő alatt Dező Lajos adóügyi jegyző van megbízva.

— **Búcsúzás.** Hétfőn este búcsúztak kártársai és barátai a Vasutas Kör helyiségében a Szombathelyre áthelyezett Dáán Sándor máv. főtitkár. Zsefolás megíelt terem közönsége mondott iszenbózzádól a közzerezetben álló főtitkár.

— **Jegyző-örtekezet.** Május 31-én, hétfőn a közzegháza tanácstermében Ruppert Imre mv. főjegyző, h. főszolgabíró elnökletével jegyzői értekezet volt, melyen az aktuális öktelet tárgyalhatt. Utána a jegyzői kar közös ebéden velt részt a Koronában, amelyen megjelentek a vezető közigazgatási tisztviselők is.

— **Tanfolyások.** A szombathelyegyházmegey r.k. tanfolyogvetőlet: kemencsalmiházya köze hétfőn délelőtti tartotta a tavaszi közgyűlést. A gyűlés előtt a tagok szem-misén vettek részt, amelyet dr. Horváth Károly epüres mondott. A zárdában meg-gartított gyűlésen, mint vendégek, megjelentek: Jándi Bernardin dömőkői apát, Hatt András öftllyesszonytai, Pintér Imre nagy-sitkei és Lantos István bobai plébánosok, Luván Sándor igargató tanító, körzei iskolafelelősök, Csorba Tibor polg. isk. tanár, Horváth István kórházi lelkész és Ság-hegyi Medárd bencés tanár. Rácz Béla igaz-gató-tanító, elnök megnyitotta szavai után Polyszent Ferenc kenyéri tanító jól sikerült gyakorlati öktelet mutatott be tanítványai-val a természetrajz köréből. Majd Horváth Károly dr. esperes tartotta meg nagy-sikerű előadását „A katolikus tanító az Euchariszia szolgálatában” címén. Végül Rácz Béla igaz-gató-tanító felolvastában az fejtegette, hogy a tanító milyen módon vehet részt a Szent István jubileum év szolgálatában.

— Gyűlés után a résztvevők közös ebéden vettek részt a Domokos étteremben, melyen Rácz Béla elnök üdvözölte dr. Horváth Károlyt, az új esperes tanfolyogvetőt, aki meleg szavakban mondott köszönetet az üdvözlésért.

— **Evangélikus hitnanzvzások.** Folyó hó 5-én, szombaton lesznek az evan-gélikus vallású polgári iskolai tanulóik év-záró hitnanzvzások. Délelőtti 11 órákor a fi-nak, délután 2 órákor pedig a leányok vizsgáztalja Lakatos György segédlelkész. A vizsgákon Bácsai Sándor elnököl.

— **Évzáró vizsgák** a r. k. elemi iskolákban. A családmozlókli r. k. iskolákban 7-én, hétfőn lesznek az utolsó előad-sok. Az évzáróvizsgák sorrendje a következő: június 8 kedd: reggel 8 órákor az e-le-mi fiúiskola I., III. osztály vizsgái, 10 ó-  
rákor a II. osztály. 9-én szerdán 8 órákor a leányiskola I. és III. osztály, 10 órákor a II. osztály. 10-én, csütörtökön 8 órákor fiúiskola IV. és V-VI osztály, pénteken 8 órákor pedig a leányiskola IV., V-VI. osztálya tartja vizsgáit. 13-án vasárnap reggel 8 órákor ünnepélyes Te Deum lesz.

— Folyó hó 6-án, vasárnap délután 5 ó-  
rákor tartja tornavizsgáit a r. k. elemi fiú-iskola az iskola udvarán. Belépődíj: a szor-borlap javára 20 és 10 fillér.

— **Tornavizsga** az evangélikus  
életimben. Folyó hó 5-én, szombaton dé-  
lután 5 órákor tartja az evangélikus elemi  
iskola évzáró tornavizsgáit az iskola ud-  
varán (Arpád-utca), melyen az érdeklődő  
közönséget szívesen látja az igazgató.

— **Kiadó gr Széchenyi n. 37. sz.**  
alatt egy üzethelyiség lakással együtt  
és ugyanott egy udvar lakás és  
egy-magányos szoba. — Hővebet a  
kiadóval tisztában.

— **Hősök emlékünnepje** Kemencsalmiházyában. Vasárnap délelőtti 11 ó-  
rákor ünnepelte Kemencsalmiházya község a  
hősök emlékünnepét az elesett hősök emé-  
kére emelt népház előtt. A Hísekegy el-  
énekése után Barcza Juliska szavalt, majd  
Szabó István evangélikus lelkész tartott  
szép ünnepi beszédet, utána Borondy Jenő  
szavazata és a Himnusz éneklése után a  
levénke és izóitók listelgő elvonulásával  
az ünnepély véget ért. Ünnepély után a te-  
venke a helybeli temetőben pihenő őt hősi  
halott sírját megkoszorúzták.

— **ELADÓ SZÁNTÓFÖLD.** A  
családmozlókli határban (Petendén)  
3.000 □ öi elsőrendű szántóföldi szá-  
batérszölő eladó. — Cim a szerkesztő-  
ségben.

— **Iskolai hír.** A helybeli községi  
iparostanonciskola igazgatója közli, hogy  
az 1936/37. tanévvégi összefoglaló ismé-  
telék sorrendje a következő: június 10-én  
(csütörtök) délután 4-5 óráig a leányos-  
tályban, június 10-én (csütörtök) délután  
5-6 óráig a II. fiúosztályban, június 11-én  
(péntek) délután 4-5 óráig az I. fiúosztály-  
ban, június 11-én (péntek) délután 5-6  
óráig a III-IV. fiúosztályban. Az összefog-  
láló isméltéseken (vizsgák) minden tanonc  
köteles jelen lenni, sőt még munka vagy vi-  
déli elfoglaltság nem lehet ok az elmar-  
adásnak. Az elmaradás csak orvosilag igar-  
zott betegséggel igazolható. Igazolatlan el-  
maradás pénzbüntetéssel jár és osztály  
megisméltésé vonja maga után. Az érti fel-  
kéretnek a tanoncaikat tartó iparosok és  
kereskedők, hogy tanoncaikat felhívő-  
lőldjék el az iskolába. Június 13-án (vasárnap)  
reggel 8 órákor a tanoncaok az iskolából Te  
Deum ra, illetve istentiszteletre mennek. A  
megjelenés önnepölzükben kötelező, gyű-  
lekezés reggel háromnegyed 8 órákor az is-  
kola mellett. Az istentisztelet után bizo-  
nyítvány és ellenőrző-könyvek kiosztása az  
iskolában, azokat minden tanonc személye-  
sen köteles átvenni. Ezzel az 1936/37. ipa-  
rostanonciskolai tanév véget ér.

Az ipt. isk. igazgatósága.

**Szandalett újdonságok**  
Fehér nyári cipők az  
**Új Magyar Nemzeti Áruházban!**

Vesszen Trianon és vesszen minden aljas idegen szellem, mely a magyarság ellen tör és gyengíti azt.

# Az összes nyári cikkek

szalámi, sajt, vaj, juhturó, jégbehűtött sör, szódavíz, harmat- és kristályvíz. aratásra bor legolcsóbban a

## Celldömölk és Vidéke HANGYA Fogy. Szövetkezetnél

szereshetők be.

**Befőttes és lekváros üvegek** nagy választékban kaphatók.

**— Véget ért a Vöröskereszt tanfolyam.** A Celldömölkön tartott négy hetes vöröskereszt tanfolyam csütörtökön délután ötnégy óráig véget ért. Vizsga előtt a növendékek nevében Dezső Ica úd vőzölte hr. Apoc Girella főnöknővért és virágcsokrot nyújtott át neki. Majd dr. Havassy Béláné társelnöknek nyújtotta meg a vizsgát, amelyen megjelentek Jándi Bernadín dömölki apát, dr. Havassy Béla járásbíró, Desz Dézso Lajos adóügyi igazg., Bácsai Sándor evangélikus lelkész, Filepp József ref. segédlelkész, valamint Marcsit Jenő dr. kórházi főorvos, Varga Mihály dr. és Halytyár István dr. orvosok, akik a tanfolyamnak előadói is voltak. A vizsgán a növendékek mind elméleti, mind pedig gyakorlati téren szép felkészültséggel tették tanúságot, majd az eredményről végbizonyítványt is kaptak.

**A Katolikus Legényegylet június hó 11-én tartja nyári táncmulatságát.**

**— Sághegy legjobb részén, fejszőlővel beülteteli, legjobb termőföldben levő, jólkelt 2000 negyszögölű szőlő, lakóházal, pincével, majdnem új és modern berendezésével, jólmunka gyümölcsalkmal, multvi borral együtt jutányosan, megkönynyített fizetéssel, esélleg megosziva is eladó, azonnal elfoglalható. Cim a kiadó-livaltaban.**

### Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik szeretettel leányunk, testvérünk, illetve menyasszonyom

### Ágoston Erzsébet

temetésén megjelentek, sirjára koszorút helyeztek és részvételükkel fájdalomukat enyhítették, hálás szívvel mondunk köszönetet.

Celldömölk, 1937 június 1.

### A gyászoló család és véglegy.

**— Járványos betegségek.** Nemeskereszturn tifusz-megbetegedés történt. Kenyeriben pedig újlag számarburut lepett fel az iskolagyermekek között. A hatóságok mindkét helyen megtették a szükséges intézkedéseket.

**— Borna a Somlyón.** Jövő vasárnap, 13-án a Somlyón borkóstoló nap lesz. Az ünnepségek megkezdik Schandl Károly ny. államtitkár is. A somlyói bornap iránt Celldömölkben is nagy érdeklődés nyilvánul meg. Hír szerint illirius vonatok is indultak az ünnepély napján a Somlyóra. Az ünnepségek részletes programját és az esetleges filléres vonatmenendjét jövő számunkban közöljük.

## Nyilttér.)\*

A közönség szíves tudomására hozzuk, hogy Kusztör József 1937 május hó 20- nappal az Új Magyar Nemzeti Áruház köztelekéből kivált, mely időtől kezdve megszünt cégtárs lenni.

A cég László Sándor, Németh István és Varga József név alatt megy tovább.

Szíves pártfogást kérve vagyunk teljes tisztelettel

**Az Új Magyar Nemzeti Áruházh**

tulajdonosai.

**— A „János vitéz” szabadtéri színpadon.** Az Országos Frontharcos Szövetség Szombathelyi Főcsoportja rendezésében folyó hó 19-én és 20-án előadásra kerül Szombathelyen a Kőszek leletti szabadtéri színpadon a JÁNOS VITÉZ. Az előadások mindkét este fél 9 órakor kezdődnek és a budapesti m. kir. Operaház tagjai énekelik a fűszereket, mint Háromy Imre, Réthy Eszter, Szende Ferenc és Toronyi Gyula. A június 20-i előadásra filléres vonatok is indulnak.

**— Kerlimgnyáltás.** Udvardy Ignác vendéglős Felsőbüki Nagy Sándor téren levő vendéglőjében i. hó 6-án, rossz idő esetén 13-án kerlimgnyáltást tart. Záróra 4 órakor.

**— Működvelő előadás.** Az alsóság. Evangélikus Ifjúsági Egyesület folyó hó 13-án, vasárnap este 8 órai kezdettel az evangélikus iskola udvarán, szabadtéri színpadon működvelő előadást tart. Színpad kerül Zilahy Lajos „Szt a nap” című vígjátéka. Helyárak: felnőttortól 1 P., I. hely 80 fillér, II. hely 50 fillér, III. hely 30 fillér.

**A Celldömölki Evangélikus Ifjúsági Egyesület június 4-én tartja szokásos nyári táncmulatságát a „GRIF”-ben.**

**— A kitarót munka jutalma.** A m. kir. Földművelésügyi -Miniszter Tunligi Mihály iszakái erdőből hosszú és burgó szolgáltatának elismeréséül oklevéllel tüntette ki. A kiutalót oklevelet Vasvármegye főispánja folyó hó 9-én, Szombathelyen, a gazdasági albiztosítást állai a vármegyeházán tartandó gyűlésen, önnepélyes keretek közt személyesen fogja átadni.

**— Iparbeszúntetések.** Nagy Lajos alsóság lakos cipésziparáról, Burza Lajos celldömölki lakos pedig borbélyiparáról lemondott, illetve iparát beszüntette.

**— Nem lesz arzéki két Nemeskereszturn, Karakó és Keled községében, mert a m. kir. Belügyminiszter közegészségügyi osztálya az említett községek arzéki kút létesítése iránti kérelmet fedezet hiányában egyelőre elutasította.**

## RÁDIO

Minden hétköznap 6.50. Torna, utána hangtanzok.  
7.20. Elrend.  
10.00. Hírek.  
10.20 és 11.45. Felfolvasatok  
11.00. Vízitűzés.  
12.00. Déli harangzó  
13.10. Időjelzés, időjárásjelentés.  
14.40. Hírek, piaci ár.  
16.45. Pontos időjelzés, hírek.  
0.05. Hírek.

Június 6-án, vasárnap:

Bp. 1. 10. Református istentisztelet a Kálvária- téri templomból. 11. Egyházi ének és szombat- és kir. udvari és vámpóbia-templomból. 12.30. Az Operaház tagjából alakult zenekar. 2. Hangtanzok 3. Gyűmölcsök konzerválása előadás. 3.40. A rádió szalonzenekara. 4.3. Útravágó a nyári szünidőre előadás. 5. A „Juniusi hetek” keretében „Enklő illyus” hangtanzok közvételése a Magyaritzigetről. 5.45. Önepi hangképek Kalocsáról. Beszélő Koudala Géza dr. 6.25. Cigányzene. 7.20. Hangszini beszámoló az Operaházról. Svetoslavovics Wolfovec lengyel kőművelőművész műveire letré gerkeztet önepi előadás elől. Bezzaló z. (Szász Sándor és Budaszky Sándor. 7.40. Zongora. 8.20. Sporteredmények. 8.30. Színhásmos keretében Viglietk 3. részben. 10. Hírek, sporteredmények. 10.20. A Mária Terézia 1. honvédelmiügredző zenekara. 11.30. Cigányzene.

Június 7-én, hétfő:

Bp. 1. 12.05. Szalonbűn. 1.30. Állattalan Zenedék Szémitónikus Zenekara. 4.15. A rádió diakteléről. 5.30. Cigányzene. 7.40. Revill Budapest- ről Párisba. 8.15. Nemzet Zenede évszázad zene- kar hangversenyének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagytérméből. 10.15. Tánclmek. 11.05. Cigányzene.

Június 8-án, kedd:

Bp. 1. 12.05. Spanyol dalok és táncok. 1.30. Cigányzene. 4.10. Asszonyok találkozója. 5. Hógyma készűl a párisi repül. 5.40. Hangtanzok. 6.50. Magyar nőtáncok keretében. 7.30. A végzet határán. Opera 3 felvonásban.

Július 9-én, szerda:

Bp. 1. 12.05. Különböző népek zenéje. 1.30. Rendezőzenekar. 4.15. A rádió diakteléről. 5. Jaxozene. 6.40. Hangtanzok. 6.40. Nemzeti Színház és a klasszikusok előadás. 7.10. Revill Magyar cigány- primás emléktánc. Balázs Árpád előadása. Köz- mökölők: Nagy Izabella (ének), Magyar Irma (cigányzenekara és illy. Magyar Irma. 8.30. A rádió szalonzenekara. 10. Hegedű, zongora kísérettel. 11.18. Cigányzene.

Június 10-én, csütörtök:

Bp. 1. 12.05. A rádió szalonzenekara. 1.30. Balajta-zenekar. 4.15. Kertek varázsa. Előadás. 5. Cigányzene. 5.55. A dunántúli nézene a Stúdióban. 6.50. Zongora. 7.15. Hangtanzok. 8.10. Tosa. Dráma négy részben. 9.40. Jax-zené. 10.45. Az Operaház tagjából alakult zenekar.

Június 11-én, péntek:

Bp. 1. Járók. Feri cigányzenekara. 1.30. Beszárkai-zenekar. 4.15. A rádió diakteléről. 5. Hegedű, zongorakísérettel. 5.30. A pénteki szalon- előadás. 6. A rádió szalonzenekara. 7.30. A Juniusi hetek keretében az Operaház bemutató előadásának közvetítése. Simone Bocanegra. Zenedráma 1 előjátékban és 3 felvonásban. 11.05. Közvetítés az Ostende-kávéházról. Az Ostende-kávéház 24. taja cigánygyerek zenekara muzsikál.

Június 12-én, szombat:

Bp. 1. 12.05. Szalonzene. 1.30. Népszéridő operázelelek. 4.15. Harányi Gizzi meséi. 5. A rádió szalonzenekara. 6.50. Magyar szókák és kettőbök a régi Népszínházról. 1873 és 1878-ban szüretkorú népszínházról. 8.10. Közvetítés Mátyásföldről a nemzetközi repülőespről. 10.10. Jax-zena. 11.15. Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.

Az elmúlt csütörtökön, június 3-án a cell- dömölki heti vásáron az alábbi árak alakultak:

Burza	P 20,00-20,50
szőlő	20,00-22,00
árpis	18,00-17,00
zab	15,00-15,50
tengeri	13,00-14,00
borgyovna	2,00-1,50
tej	0,18-0,16
liljell	1,00-1,00
liszt	0,50-0,54
vaj	2,80-3,40
tojás	1,80-2,00
cséka	0,08-0,10
előjárógyma	0,10-0,11
előjárógyma	0,08-0,10
alkarógyma	0,04-0,05
zöldgyma	0,04-0,05
lappista	0,10-0,08
lappista	0,06-0,07
bab	0,30-0,38
hagyma	0,50-2,40
cséka	1,50-1,80
tyúk	2,30-2,00



Elindulnak a németországi idénymunkások. Mint már 5-6 éve minden évben, ezidén is toborzást kezd a mezőgazdasági munkások németországi idénymunkások elvégzésére. Ezek a munkások folyó hó 7-én, hétfőn indulnak el. Járásuknál szám szerint negyvenen. 38 férfi és 2 nő. Munkájuk előrelátásig decemberig tartja őket Németországban.

**Június 20-án nagyszabású össztánc a Griff-ben!**

— Furfangos trükkök csapnak be egy vándorki és egy táborozószőlő gazdái a csehszlovák országos vásárán. Két budai pesti fiatalember, Bertalan Sándor és Beutene Dénes, lehozta a vásárra különféle egészen új selym szöveteket, amelyeknek csomagja legfeljebb 18-20 pengőért ér meg. Az először 150 pengőre tartott szövetcsomagot azonban 40 pengőért sem akarta megvenni az áldozat, mire működésbe lépett a társ, aki látványlót szemlélt az eseményeket. Vevőül jelentkeztek a perze pénz nem volt nála, megkérte hát a gazdát, fizesse ki helyette és addig legyen nála a csomag is, míg ő megtalálja a bűjtjét és pénzt hoz föl. Visszajönni persze elfelejtett a így a csomag a gazda nyakán maradt. Felmentették őket a csendőrség és a csendőrök el is fogták mindkettőt, még mielőtt kerekelt-oidhatlak volna.

— Szerencsétlenség a sági bánynak. Szalai Sándor sígá bizonyának a muli pénteken két csille közt szorult és jobb felső lábárázán zúzódásokat szenvedett. A cellődmölki kórházba szállították.

— Anyakönyvi hírek. A cellődmölki anyakönyvvezető hivatalban május hó loyalmása a következő bejegyzések (örfentek): Születés: Fallér Jenő napzásamos és Nagy Rozália szülőknek r. k. leány, Kálmán Mór edénykereskedő és Neustadi Laura szülőknek ír. fiú, Kovács József cipész-mester és Holpert Mária szülőknek r. k. leány, Megyeri János községi irnok és Wendler Mária szülőknek r. k. fiú, Kálmán Imre máv. mozdonyvezető és Berkovics Margit szülőknek r. k. leány, Horváth Antal máv. üzemii altiszt és Gyűrűsi Rozália szülőknek r. k. leány, Varga József fm. napzásamos és Németh Irén szülőknek evangélikus fiú, Tungli János részleptársor és Mrakovics Anna szülőknek r. k. fiú, Pető Vendel kőművesmester és Toldi Ilona szülőknek r. k. leány, Farkas Mária anyának (Alsóság) r. k. fiú, Mészáros Sándor malomunkás és Görög Borbála szülőknek r. k. leány, Krebs Sebestyén János bádógosmester és Varga Mária szülőknek r. k. leány, Szabolcsi István máv. (fűtőházi munkás és Parragi Erzsébet szülőknek r. k. leány, Vas Lajos napzásamos és Borsodi Terézia szülőknek evangélikus leány. Házasság: Varga Károly máv. napzs. és Erős Sarolta evangélikus, Csóka József cipész-mester (Bók) és Horváth Rozália r. k. Szalai István gazd. család és Szilasy Mária r. k., Mészáros József földm. napzs. és Nagy Erzsébet evangélikus, Mesterházy Jenő molnárzerelő evangélikus és Szántó Ilona r. k., Burza Lajos horbérty és Domján Mária r. k. Halál-órház: Lőrincz Gyula ny. főjegyző r. k. 81 éves, dr. Gerilla Elek főszolgabíró r. k. 51 éves, Hajas Istváné né. árval. Jolán (Alsóság) evangélikus 38 éves, Szarka János ny. máv. dr. úttiszt evangélikus 63 éves, Szarta Antal evangélikus 24 éves, Zsarnai István (Jánosné) r. k. 1 éves, Wagner Irma Mária Csevária szerzetes nővér, tanárnő r. k. 63 éves, Stemmer Berni magázónő ír. 83 éves, Tar János gazd. család (Répeleak) evangélikus 46 éves, Leitner Imre ny. állampénz-mű igazgató r. k. 76 éves, Karát István (Alsóság) r. k. 14 éves, Ágoston Erzsébet r. k. 24 éves, Molnár Péter (Kerta) r. k. 46 éves.

— Cigányfelfőtüntetés. Péntek reggel a kora hajnal órákban nagy sivilárdák mellett vonultak két Párád ivadéka a ferődmölki telepre, ahol alaposan megmódat-

— Mezőgazdasági bizottsági gyűlés. Folyó hó 10-én, csütörtökön délelőtt fél 10 órakor mezőgazdasági bizottsági ülés lesz a község háza tanácstermében, melynek tárgysorozata a következő: 1. Mezőgazdasági helyzetjelentés. 2. Tavaszi hasárolat-összeírás eredménye. 3. Gyűlési faskártevők elleni fokozottabb védekezés. 4. Növényegészségügyi szolgálat új szervezése. 5. Rendeletek ismertetése.

— Beleesett a kocsi a Marcalba. Kedden, június 1-én Kolnai Géza János házái pékmeszté kocsisa megakadt itatni a Karakó mellett a Marcalon. A meredei parvon azonban megcsúszott a ló, beleesett a Marcalba, a kocsi felfordult. A kocsis nagynehezen kivevickelt a partra, de a ló a vízbe fullt.

— Rejtélyes gyilkosság Kemezszentpéteren. Csütörtökön reggel a kemezszentpéteri halászbán Tólos Károly gazda forgópisztolyal egyetlen lövéssel egyből tette Egyházi Károlyt, férjét pedig kétszer lőtt rá, de a golyók szerencsére nem okoztak halálos sérüléseket, úgyhogy beültethették a csornai kórházba. Tólos a bűntény elkövetése után megszökött. Kézrekerítésre és a rejtélyes gyilkosság okának és körülményeinek felderítésére teljes apparátussal megindult a csendőri nyomozás.

**VASÁRNAPTÁR**

1937 június hó 6-tól 13-ig a következő országos és hónapos vásárok tartatnak a környéken:

- 7. hétfő Árpás Sopron m. Enying Veszprém m. Sárvár havi v. Vas m. Sopron lovászár Tűskévár Veszprém m. Nagycsákány Vas m. Szentgyörgyvölgy Zala m. Zalaegerszeg állatvásár Csorna havi v. Sopron m. Hegyfalva Vas m. Lesencetomaj állatv. Zala m.
- 8. kedd Sopron lovászár
- 9. szerda Sopron lovászár
- 10. csütörtök Devecser havi v. Veszprém m. Haktó Zala m.

**Felhívás!**

Értesítem a n.b. közönséget, hogy cipő-raktáramat kibővítem és minden e szakmába végző munkát vállalok. Cipők és csizmák a legdivizósabb kivitelben készülnek. Pontos és szolid ár, elsőrendű kiszolgálás.

Kiváló tisztelettel:

**Eszter János**

cipész-mester.

Schroller-ház. Gr. Széchenyi-utca 9.

**SPORT**

Rovalevező: Horváth Ferenc. SBSE—TVSE 6:2 (1:0)

Cellődmölki. — Vezette: Jäger. A mérkőzés elején mindkét csapat nagyon gyengének bizonyul. Caspóköz, verdőző játékok. A Banya igyekszik idmádozatot vezetni, de azok elakadnak a tapolcái védelem. Viszont a verődő csapat tehetetlen csatlósora nem jelent veszedelemet a sági csapatnak. A 27. percben Biró két nagy lövést, ami alig kerül el a kapat. A 37. percben Biró megismétli az előbbi nagy lövést. Most gól: 1:0.

Alig kezdődik meg a második félidő, Biró szépen beemelt labdát köt ki a balbőbe. Most a verődő csapat is rákapcsol. A 9. percben Döme rugó gólt, majd a 10. percben Kiss 11-esből kiegyenlített. Ezekben a percben azt hittük, hogy a Tapolcai csapat magára talál és most feltartóztatnivalianál tör előre. De e két gólnál többre nem jutott. Ellenben a Banya egyre-másra rohamoz.

A 18. percben Gécy szögletűságból Nagy gólt fejel, a 20. percben Gécy rugó gólt. A 36. percben Gécy lesről beadott labdájából Nagy 16 m-ről gyönyörű gólt rug, majd a 40. percben Gécy berúgja a hatodik gólt. E gólt után a T. Vasutas a bátor férfiaságot megcsafoltva, csapol-papot előhívta, levonat a pályáról. Szögletárány: 6:4.

Az SBSE e mérkőzésen formajavulástól telj tanusság. A második félidőben teljes tudását adta. A T. Vasutas futball-gyermekcipőit szerdte fel erre a mérkőzésre.

Jók: Biró, Udvarý és Pajor, ill. Horváth, Kiss és Taál.

A játékezők teljesen kiengedte kezdőből a játékok. A játékosok meg az utánragódtól sem riadnak vissza. Ilyen játékezők mellett nem lesz csoda, ha legközelebb márbicakával felszerelve kezdik a játékosok a játékok.

**Nyaraltassa gyermekét a Balatonnál!**

Alsóörsön, közvetlen a Balaton partján, Ányas kerben fekvő villában gyermekek nyaraltatását vállalom. Naponként ötszöri bőséges étkezés, mellett nem lesz csoda, ha legközelebb márbicakával felszerelve kezdik a játékosok a játékok.

**Sztráner Gyuláné**  
Sopron, Kossuth Lajos út 22. szám.

ZSE—CLSE 8:1 (3:1). Leventéink szégyentelen kudarc ére Zalaszentgróton. A tavalyi 6:3 az győzelem nem tudta a Lavente csapat megismételni, részint a szentgrótiak formajavulása, részint rossz játékok és végül a játékezők hozzá nem értés miatt. Góllövők: Köves Z., Górpécs Z. Szabó, Kamondi, Tanczos és Salamon, ill. Budy.

K. magasi—Kisbóvá 5:1 (1:0). Válgig szép játékkal, főlényes győzelem arrott a hazai csapat. Góllövők: v. Bördny 2, Mikó 2, és Nagy, ill. Tóth.

Egyéb eredmények: SzFC—SzSE 11:3 (2:0), ZTE—Kisvási 10:1 (5:1).

**A bajnokság állása:**

1. SzFC	20	19	1	99:14	38
2. ZTE	21	17	1	3: 89:30	36
3. CVSE	20	13	7	63: 27	26
4. Kisvási	19	12	1	6: 84:33	25
5. KTK	19	10	9	65: 53	20
6. MZSE	21	9	11	27: 48	18
7. SzSE II.	20	9	11	33: 31	18
8. KTSE	21	7	13	30: 57	17
9. TVSE	19	6	2	11: 25: 16	16
10. SBSE	21	5	2	14: 28: 15	16
11. Haladás III.	19	3	3	13: 27: 7	9
12. PVSE	20	4	15	22: 23	9

**MAI VÁS**

Ma délután kezdő bajnoki mérkőzések lesznek tanul. 4 órakor az SBSE játékosai utolsó bajnoki mérkőzését, a Haladás III. csapatával. A Banya a multheti játékkal könnyen megsemmisítette a két pontot.

Utána háromnegyed órakor a CVSE a Kisvási 10:1-re verő ZTE-et látja veszéggel. Az emellett számaránytól nem szabad megijedni, mert ez csak annyit jelent, hogy a Kisvási nagyon gyenge és nem jelenik át, hogy a Vasutas is ilyen arányú vereséggel szenvedjen. Hisz csapatunk most olyan immámban van, hogy négy mérkőzésen 26 gólt rug. Ennek meg 26 gól, ez mégis csak világsám. Hát akkor mit akar a ZTE?... Most rájön a Vasutas ne bét és nyóv gólt, de rugott csak két-három gólt és még leszünk elégedve. Hogy ennél többet ne kapjunk, ezt a védelemre bízzuk, de nem a kőfőre.

Egyéb mérkőzések: Keszthely—T. Vasutas, P. Vasutas—KTK.

Lapfőigazgató: TURUL SZÖVETSÉG - Kemezszentpéteri Bernáczy Bajnoki Törzs. felelős: BERKES JENŐ. Főszerkesztő: TAKÁCS Károly, VÁRÓ Gyula.